
Parental	
  Survey	
  2016-­‐17	
  -­‐	
  Summary	
  

Our	
  parent	
  surveys	
  for	
  the	
  year	
  2016-­‐17	
  covered	
  85%	
  of	
  our	
  families.	
  	
  	
  

Headline	
  responses	
  from	
  all	
  year	
  groups	
  combined	
  are	
  as	
  follows:	
  

Statement	
  
Strongly	
  
agree	
  or	
  
agree	
  

My	
  child	
  likes	
  this	
  school	
   98%	
  

My	
  child	
  is	
  making	
  good	
  progress	
  at	
  this	
  school	
   98%	
  

Students	
  behave	
  well	
  at	
  this	
  school	
   99%	
  

Teaching	
  is	
  good	
   100%	
  

Staff	
  expect	
  my	
  child	
  to	
  work	
  hard	
  and	
  do	
  his	
  or	
  her	
  best	
   100%	
  

The	
  homework	
  that	
  is	
  given	
  builds	
  well	
  on	
  what	
  my	
  child	
  learns	
  in	
  school	
   98%	
  

Staff	
  treat	
  children	
  fairly	
  and	
  with	
  respect	
   100%	
  

My	
  child	
  is	
  encouraged	
  to	
  be	
  healthy	
  and	
  take	
  regular	
  exercise	
   100%	
  

My	
  child	
  is	
  safe	
  at	
  school	
   100%	
  

I	
  am	
  kept	
  well	
  informed	
  about	
  my	
  child’s	
  progress	
   94%	
  

I	
  feel	
  comfortable	
  about	
  approaching	
  the	
  school	
  with	
  questions,	
  suggestions	
  
or	
  a	
  problem	
   99%	
  

The	
  school	
  helps	
  my	
  child	
  to	
  become	
  mature	
  and	
  take	
  on	
  responsibility	
   100%	
  

There	
  is	
  a	
  good	
  range	
  of	
  activities	
  including	
  trips	
  or	
  visits	
   99%	
  

The	
  school	
  is	
  well	
  run	
   100%	
  

My	
  child	
  is	
  well	
  prepared	
  for	
  moving	
  on	
  to	
  the	
  next	
  school,	
  college	
  or	
  work	
  
(Year	
  9,10	
  and	
  11	
  parents	
  only)	
   96%	
  

	
  


